שאלות מן הבגרות בנושאים שונים – קובץ ראשון

1. בבדיקת מדגם של תחמוצת Y  נמצא שהוא מורכב מ – 1 גרם פחמן ו – 1.33 גרם חמצן. נוסחתה של התחמוצת Y היא:

1. C3O2
2. C2O3
3. CO
4. CO2
2. הכינו 200 מ"ל תמיסה על ידי המסת 1.62 גרם   FeCl3(s)במים.

ריכוז יוני Cl-(aq) במים הוא:

1. O.O1M

2. O.O3M

3. O.15M

4. O.3OM
3ניתן לקבל את הדשן אמון גופרתי בתהליך שניסוחו:

2NH3(g) +  H2SO4(l) ( (NH4)2SO4(l)
בתנאי תקן, נפח האמוניה, NH3(g) , הדרוש לקבלת 2.64 ק"ג מהדשן הוא:

1.  20 ליטר.

2.  40 ליטר.

3.  448 ליטר.

4.  896 ליטר.

4. אלקטרוליזה היא תהליך שבו מפרקים תרכובת ליסודותיה במצבם התקני. באלקטרוליזה של 94 גרם K2O במצב מותך נוצרים אשלגן מותך וחמצן גזי בתגובה הבאה:


K2O(s) ( 2K(s) + ½ O2(g)

1.  1 מול אשלגן מותך ו – 0.5 מול חמצן גזי.

2.  1 מול אשלגן מותך ו – 1 מול חמצן גזי.

3.  2 מול אשלגן מותך ו – 0.5 מול חמצן גזי.

4.  2 מול אשלגן מותך ו – 1 מול חמצן גזי.

5. בכלי סגור A, שנפחו 1 ליטר, נמצאים 4.4 גרם פחמן דו-חמצני,  CO2(g).

בכלי סגור B, שנפחו 2 ליטר, נמצאים 7.1 גרם כלור, Cl2(g).

מהו המשפט הנכון ?

1.  מספר האטומים בכלי A שווה למספר האטומים בכלי B.

2.  מספר המולקולות בכלי A הוא מחצית ממספר המולקולות בכלי B.

3.  הלחץ השורר בכלי A גדול פי 2 מן הלחץ השורר בכלי B.

4.  הלחץ השורר בכלי A שווה ללחץ השורר בכלי B .

6. פרקו 100 מ"ל תרכובת גזית, שמכילה חנקן וכלור בלבד, התקבלו 50 מ"ל חנקן, N2(g) ו – 150 מ"ל כלור, Cl2(g). כל המדידות נעשו באותם תנאי לחץ וטמפרטורה. 

נוסחת התרכובת היא:

1. N3Cl

2. N3Cl6
3. N2Cl6
4. NCl3
שאלות מן הבגרות בנושאים שונים – קובץ שני
1. 1 ליטר תמיסה מימית של CaCl2   מכיל 11.1 גרם מומס. הכמות הכוללת של היונים הנמצאים 

ב – 20 מ"ל של תמיסה זו היא:

1. 0.001 מול

2. 0.002 מול

3. 0.004 מול

4. 0.006 מול 

2. אחד מתוצרי התגובה של מגנזיום ניטריד Mg3N2(s) עם מים, הוא הגז אמוניה. מה יהיה נפח האמוניה שיתקבל בתגובה של 10 גרם מגנזיום ניטריד בתנאי החדר? 

(נפח מולרי של גז בתנאי החדר הוא 25 ליטר).

1. 2.5  ליטר

2. 5    ליטר

3. 25  ליטר

4. 50  ליטר

3. מהלו  30 מ"ל תמיסה של חומצה גופרתית, H2SO4 בריכוז 6.0M  לנפח של 150 מ"ל.

מהו ריכוזה של התמיסה החדשה?

1. 1.2M

2. 1.5M

3. 3.0M

4. 4.8M
4. בשריפה שלימה של פחמימן מסוים נמצא יחס מולים של 1:1 בין שני התוצרים. איזה מן הפחמימנים הבאים מתאים לנתון זה?

1. CH4
2. C2H6
3. C6H6
4. C6H12  

5. מיכל A שניפחו 2 ליטר מכיל מימן, H2(g) .

מיכל B שניפחו 1 ליטר מכיל הליום, He(g) .

שני המיכלים נמצאים בתנאים שווים של לחץ וטמפרטורה.

מהו המשפט הנכון?

1. מסת המימן בכלי A גדולה פי 2 ממסת ההליום בכלי B.

2. מסת המימן בכלי A קטנה פי 2 ממסת ההליום בכלי B.

3. מסת המימן בכלי A שווה למסת ההליום בכלי B.

4. מסת המימן בכלי A קטנה פי 4 ממסת ההליום בכלי B.

6. מפרקים 0.092 מול כספית חמצנית ליסודות המרכיבים אותה. מהו נפח החמצן, O2(g), המתקבל מן הפרוק בתנאי תקן (S.T.P.)?

א. 0.046 ליטר

ב. 1.03 ליטר

ג. 2.061 ליטר

ד. 4.12 ליטר

שאלות מן הבגרות בנושאים שונים – קובץ שלישי

1. נתונים מדגמים בני 1 גרם של ארבעה מוצרים יוניים:

באיזה מדגם נמצא המספר הגדול ביותר של יונים?

1. Na2O
2. K2O
3. CaCl2
4. BaCl2
2. מוהלים 50 מ"ל תמיסת AlCl3 0.3M עד לנפח של 500 מ"ל.  הריכוז של יוני Cl-(aq) לאחר המיהול הוא:

1. 0.03M

2. 0.09M
3. 0.15M

4. 0.90M
3. מהלו 30 מ"ל של H2SO4   בריכוז 6.0M לנפח של 120 מ"ל.

מהו ריכוזה של התמיסה החדשה?

1. 1.2M

2. 1.5M

3. 3.0M

4. 4.8M

4. המסה של מול M2O3  היא 160 גרם. M   הוא:

	ד. Ni
	ג. Fe
	ב. Ga
	א. Al


5. נתון ניסוח התגובה הבאה:

CS2(l) + 3O2(g)→CO2(g) + 2SO2(g)
מהו נפחם הכולל של התוצרים (בתנאי תקן S.T.P. ) כאשר שורפים 19 גרם של CS2(l) ?

1. 5.6 ליטר.

2. 29.9 ליטר.

3. 11.2 ליטר.

4. 16.8 ליטר.

6. 

8 גרם הליום, He(g), נמצאים במיכל A.

8 גרם חמצן, O2(g), נמצאים במיכל B.
שני הגזים נמצאים בתנאי לחץ וטמפרטורה שווים.

ניתן להסיק ש:

1. נפח מיכל A שווה לנפח מיכל B.

2. נפח מיכל A גדול פי 4 מנפח מיכל B.

3. נפח מיכל A קטן  פי 8 מנפח מיכל B.

4. נפח מיכל A גדול פי 8 מנפח מיכל B.
פתרונות לשלושת קבצי השאלות

קובץ ראשון
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